Columbia University: Arts & Sciences
A&S Fall 2023 Standard Evaluation

Course: Fall 2023 Intermediate Micro-ECONUN3211_001_2023_3 - INTERMEDIATE MICROECONOMICS:
ECONW3211_001 2023 3 171388

Instructor: Susan Elmes

TA: Tushar Kundu * ,Kyla Tang,Hanlin Zhang,Giorgi Bokhua,Ruixue Li,Qi Ge

Response Rate: 57/81 (70.37 %)

1 - What are the strengths and weaknesses of Tushar Kundu (discussion section leader, lab section leader, grader) as an instructor, and how might Tushar
Kundu's teaching be improved?

Response Rate [ 681 (7.41%)

» The best TA without a doubt. This course has been extremely challening yet Tushar was always there to help. | wish | could take other classes where he is the TA or even the lecturer. His
explanations are super clear, his enthusiasm is contagious, and he is very humble.

« Tushar is one of the best TA's | have interacted with at Columbia! He constantly is ready to help me with any questions | have and is very great at responding.

« Tushar was great in helping us understand the relevant information. His use of diagrams were very useful in reiterating what was said in class and he also gave us alternate understanding to what
the changes in the graph mean. Sometimes, his writing on the board was a bit all over the place since we refer to different formulas multiple times. Despite this, he is always ready to explain what he
did and where the formulas are (when we solved them).

+ Fantastic TA! Explained concepts clearly, was happy to engage with students and answer questions, and all in all helped me deepen my understanding of the topic. His expertise and clarity made
the learning experience much better.

« Nice, approachable, and excellent in explaining conceptually difficult or complex ideas. Overall, one of the best TAs in economics out there.

+ BEST TA! He always reviewed the intuitions behind each model which was very helpful! Always cleared doubts on homeworks!

2 - What is the overall teaching effectiveness of Tushar Kundu?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Excellent (5) 10 83.33% | I
Very Good (4) 0 0.00% ||
Good (3) 1 8.33% [ ]
Fair (2) 1 8.33% [ ]
Poor 1) 0 0.00% ||
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
12/81 (14.81%) 4.58 1.00 5.00
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